
EVALUACION De LAS V JORllADAS 

Juan A, (ja/l.cla C/l.uz 

·como todos los años,he aquí los resultados de las JORNADAS. Los 

datos han sido extraídos del registro de matrícula y de una encuesta p~ 

sada durante las sesiones de trabajo. 

1) Asistieron 107 profesores (48 hembras y 59 varones),de los cu~ 

les 86 erari socios. 

En cuanto al nivel de enseñanza 45 de B.U.P. , 30 de E.G.B., 

16 de F.P. , 14 de Universidad y 2 de otros niveles. 

2) La encuesta,que s6lo fue contestada por 37 de los asistentes, 

arroja los siguientes resultados 
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·2)Valoraci6n de acti vidades:.-.Con arreglo a la puntuaci6n 1 (malo), 

2(regular),3(bueno) y 4(excelent~) ee recab6 opini6n sobre el seminario 

de Geometría,los equipos de trabajo,la organizaci6~n de las Jornadas,los 

actos sociales,la participaci6n individual y la participaci6n éolectiva. 
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2 3 4 media 

Seminario de Geometría 4 9 21 3 2.62 

Equipos de trabajo 2 9 20 6 2.81 

Organización 2 16 18 3.38 

Actos sociales 4 3 11 19 3.22 

Tu participación 23 13 2. 32 

Partic. c'olectiva 2 14 20 2.54 

))Experiencia personal como participante.- A 24 les resultó lo 

que esperaban; para 8 fue más Útil e interesante 

ra 4 y a nadie le resultó decepcionante. 

menos interesante p~ 

4)Lo más positivo.-Grupos de trabajo:tJ; organización:5; in­

tercambio de ppiniones:4 ; no contestan:5 : no dan respuestas significa­

tivas: 10 

5)Lo más negativo,-4 asistentes consideran que fue poco el tra­

bajo de los equipos ; 3 se quejan de la no puesta en común de los mis­

mos,de la falta de información previa y del seminario de Geometría ; 15 

no contestan y el resto da respuestas poco significativas. 

6)Sugerencias para las próximas Jornadas.- En cuanto a la orga­

nización: Preparación anticipada,mayores posibilidades de alojamiento y 

ayuda en el desplazamiento. Respecto a los actos sociales: Fomentar la 

asistencia de acompañantes, En lo relativo a los equipos de trabajo 

Enviar la documentación antes del inicio de las sesiones e intercambio 

diario entre los grupos. 

~3 personas contestan afirmativamente en cuanto a si han saca­

do ánimos para trabajar,experimentar e investigar a lo largo del· curso; 

el resto no se pronuncia. 

8) Entre los· temas,propuestos para tratar.en las VI·Jornadas,r~ 
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saltamos los siguientes : Estadística,Informática,los relativos a Form~ 

ción Profesional y a la conexión con otras materias. 
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